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®/Iuneitnast yHKuMs — 3T0 QYHKIUSI BUAA y=kx+b , B
KOTOPOM kK M b - IEMCTBUTEIbHBIC YHUCIA.

*'pacdbukoM TUHENHON DYHKIUU V=kx+b gBIIEeTCA MIpSIMasl.
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® AJITOPUTM MIOCTPOECHUS: JE
1). Beipazuts y uepes X. 0 K
2). IIponucaTth Ha3BaHUE (DYHKIIUM

U YTO SIBJISIETCS Tpa(pUKOM.

3). CocTaBuTh TAOIUIy 3HAYCHUN KaXKAO0H (PYyHKIIHH.
4). IlocTpouTh KOOPAUHATHYIO IJIOCKOCTb.
5).OTMETUTh 3TH TOYKH HA INIOCKOCTH M MPOBECTH YEPEe3 HUX

MPSIMYIO.
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PaccMoTpuM npuMeHeHHe a/Ir0PHTMa J/isi ocT poeHus rpaduka
JIMHEHHOH (pyHKIHH
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" CucreMa ypaBHEHHMIl — 3TO HEKOTOPOE KOJIUYECTBO YPABHECHUM,
00BbEeTMHEHHBIX (PUTYPHON CKOOKOM, KOTOpPAsi 03HAYAET, YTO BCE
YPABHEHMS JIOJKHBI BBIMIOJIHATHCS OJITHOBPEMEHHO.

5. rle +x2—x3 = ]

3x—y=

.
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3x1 +2x2 —3.X'3 =—2

7.

\2x+gy

4x1 +4x2 —5X3 =)
" Pemiuth cucTeMy ypaBHEHHMM — 3TO 3HAYUT

HAWTU BCE €€ PEIICHUS, WU JI0KA3aTh, YTO PEIICHUMN HET.

A% +0,X, + 03X +...+ @, X, = b,

< A, X + 0o Xy +UooXy + vty X, = b,,

\anlxl + ar12x2 + an3x3 +...t annxn = bn‘



AJITOPUTM pelIieHUs CUCTEeMbl YPaBHEeHUH rpaduyecKum
CII0OCO00OM

®1). Beipa3uth y uepes3 X B KaKI0M ypaBHCHHM.

2). IIponncarp Ha3BaHWE (DYHKIIMU U YTO SIBISACTCS
rpaukoM.

3). CocTaBuTh TAOIUIy 3HAYCHUN KaXKION (PYyHKIIHH.
4). IlocTpoUTh KOOPAUHATHYIO MJIOCKOCTb.

®5). ITocTpouTh B OTHOM CHCTEME KOOPJAUHAT T
(DYHKIIUH.

®6). Haiitu Touku nepeceuenus rpapuxog




B3anMHoe pacnosioxkeHne rpadmKos
JIMHEUHbIX PYHKLUUH

IlycTh manbl aBe auHEHHBbIC QyHKIMU y=k1*x+bl u y=k2*x+b2.

[Ipsmbie, cnyxaiiue rpadukamMu 3aJaHHbIX JTUHEHHBIX (DYHKIIHAN:
1) nepecekarorcs, ecnu k1 # k2 ,

2) mapajuienbHsbl, eciu k1 = k2 ; b1 #b2
3) coBnagarot, eciu k1 = k2; b1 = b2 .

y4
y=2-0,5x | I




B3anMHoe pacnosioxkeHne rpadmKos
JIMHEUHbIX (PYHKL UM

1). Ecau npsimble, sBisttonmecs rpadukaMu ypaBHEHUN
CHUCTEMBI, MepeceKarTCsl, TO CHCTEMa YPABHEHUN UMEET
eIMHCTBEHHOE pPelIeHue.

{y=2 — 0, 5x
y=2x—3

OtBer: (25 1)




B3auMHoe pacnosioxKeHue rpadmuKos

JIMHEUHbIX (PYHKL UM

2). Ecau npsimble, sBistonmecs rpaukaMu ypaBHEHUN

CUCTEMBI,
napaJjuiejibHbI,
TO CUCTEMA
ypaBHEHUM

HEe uMeeT
PelIeHUI.

PeluMM cUCTEMY YPaBHEHUN:
Y=0,5x+2
Y=0,5x-1

padoukn pyHKUNN
napansienbHbl U He
nepeceKkarTCcs.

rOBOpﬂT, 4YTO CUCTeEMa
HeCOBMeCTHaA.

OTBeT: Cucrtema He UMeeT peLleHUM.
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B3anMHoe pacnosioxkeHne rpadmKos
JIMHEUHbIX (PYHKL UM

3). Ecau npsimble, ABISIOIIKAECS Tpad)iKaMy YPaBHEHUN
CHUCTEMbI, COBNIATAIOT, TO CUCTEMA YPABHEHUN UMEET
0eCKOHEYHOe MHOKEeCTBO pelleHU.

3) MNpsimble
cOBMagatoT.
Toraa cuctema
ypaBHEHUN

Jx—?.)’:?..
|3x—6y=6.

umeer
OeckoHe4Hoe
MHOXeCTBO
peLleHnn.




IIpumep pemieHus.
#Pewmts crcremy {y —x —1 =0

y+x+1=0
*1).{y=x+ 1 oA /
y=—x—1 \\\'=-x-1 //’ y=x+1

“2). 1.y = x + 1 - nuneiinas Gyakmus, \ /

rpaduk — npsmMas, Mpoxoasias yepes .‘

touku (0; 1) u (-1; 0). \‘\\ /'(0‘ *
“1.y = —x — 1 — nuneiinas | \ /'/

byHKIMs, Tpad@uk — npsMas, l‘ -1;0)\{

IIpoxoJsIas yepes / \\

Ttouku (-1; 0) u (1; -2). // \\
%3y / $(0; 1)

*Otser: (-1; 0).










IlpoBepka pereHus.

{3(x+y) =6
xX+y=2

x>
XT)y

y=2—x

2
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OTBeT: R (MHOXXeECTBO
JENCTBUTEJIbHBIX YMCEN)




Bce YMHUYKU!
Cnacubo 3




